UG.271.3.2014 Krempna, dnia 28.04.2014 r.

Do wszystkich uczestnikow postgpowania przetargowego nr UG.271.3.2014

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn: ,,Budowa przydomowych oczyszczalni Sciekéw na

terenie gminy Krempna — etap I1”.

W dniu 25.04.2014 r. do Zamawiajacego wplynely zapytania do w/w przetargu o tresci
nastepujace;:

PYTANIE 1

Posiadanie wiedzy i dos$wiadczenia -czy wykazanie trzech robot budowlanych o lacznej

wartosci 500.000,00 ZL.. (bez podatku od towarow i ustug) bedzie spelniony warunek SIWZ?
ODPOWIEDZ 1

Nie, wykazanie trzech robot budowlanych na tgczng kwote 500.000,00 zi (bez podatku od
towar6w i ustug) nie bedzie uznane jako spetnienie warunku posiadania wiedzy i doswiadczenia
okreslonego w SIWZ. Zamawiajgcy w SIWZ Punkt X. Opis warunku udziatu w post¢gpowaniu
oraz opis sposobu dokonywania oceny spelniania tych warunkéw wymaga: w zakresie
posiadania wiedzy i doswiadczenia - Wykonawca aby spetni¢ warunek udziatu w postepowaniu
w tym zakresie musi wykaza¢, ze posiada doswiadczenie zawodowe niezbedne do wykonania
zamoOwienia, tj. wykonal co najmniej dwie roboty budowlane polegajgce na:- budowie co
najmniej 30 przydomowych oczyszczalni $ciekéw ; lub — budowie sieci kanalizacyjnej lub
wodociggowej lub — budowie/modernizacji oczyszczalni sciekéw — o ltacznej wartosci nie
mniejszej niz 500.000,00 zt (pigéset tysiecy zlotych 00/100) netto (bez podatku od towarow
i ustug). W zwigzku z powyzszym taki warunek bedzie brany przez Zamawiajacego pod uwage

przy ocenie spelniania tego warunku.
PYTANIE 2

Proszg o stwierdzenie czy cena oferty bgdzie wartoscia ryczaltowa czy kosztorysows
i w zwigzku z tym czy przedmiary robodt nalezy traktowac jako zalacznik pomocniczy do
wyceny robot, czy stanowi on zasadnicza podstawe do sporzagdzenia wyceny robdt w postaci

kosztorysu ofertowego, a kosztorys bedzie mial zasadniczy wplyw na oceng oferty.



ODPOWIEDZ 2

Cena oferty bedzie wartoscig kosztorysowa. W zwigzku z tym przedmiar robodt nalezy
traktowa¢ jako zasadniczg podstawe do sporzadzenia wyceny robdt w postaci kosztorysu

ofertowego.
PYTANIE 3

Przedmiar robot na wykonanie biologicznych oczyszczalni $ciekéw w ilosci 14 szt zawiera
w przedmiarach robot (naklady rzeczowe) wg poz. 1.1, 2.1,3.1,4.1,5.1,6.1, 7.1, 8.1, 9.1, 10.1,
11.1,12.1,13.1, 14.1 ilosci ujemne. Prosz¢ o wyjasnienie i podanie jakie ilosci naktadéw nalezy

przyja¢ do wyceny dla przedstawionych pozycji.

ODPOWIEDZ 3

W podanych pozycjach nie sg to ilo$ci ujemne tylko jest to znak zaokraglenia.
PYTANIE 4

Czy Wykonawca skladajacy oferte tylko w imieniu wiasnym ( nie wchodzi w sklad spotki
cywilnej 1 konsorcjum) jest zobowigzany dotgczy¢ do oferty zal. nr 11112 . Jezeli Zamawiajacy
uzna, ze nalezy zalaczy¢ do oferty zalgczniki nr 11 1 12, to prosze okresli¢ jak majg by¢

wypeione i podpisane.
ODPOWIEDZ 4

Wykonawca bedgcy osoba fizyczng nie wchodzacy w skiad spotki cywilnej czy w skiad
konsorcjum nie przedktada do oferty Zatacznika nr 11 oraz Zalacznika Nr 12.
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